



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 12 декабря 2014 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВИЛ, ЧТО В ТЕЧЕНИЕ ЭТОГО ПРАЗДНИЧНОГО СЕЗОНА
КОНТРОЛЬ НА ДОРОГАХ БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ БОЛЬШЕЕ КОЛИЧЕСТВО ПОЛИЦЕЙСКИХ**

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police) примет участие в национальных и международных инициативах по обеспечению выполнения нормативных требований, которые предполагают жесткие меры против управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии в этот праздничный сезон

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил, что Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police) направит дополнительное количество сотрудников для осуществления контроля на дорогах с целью недопущения управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии в этот праздничный сезон. Аналогичные инициативы по обеспечению выполнения нормативных требований будут развернуты по всей стране в связи с тем, что, согласно статистическим данным, в период праздников увеличивается количество несчастных случаев со смертельным исходом, связанных с вождением в нетрезвом виде.

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police) вновь примет участие в национальной кампании «Трезвое вождение или наказание» (Drive Sober or Get Pulled Over), которая будет проводиться с пятницы, 12 декабря 2014 г., по четверг, 1 Января 2015 г. В ходе кампании водителям могут встретиться на пути пункты контроля для определения состояния алкогольного опьянения, а также большее количество патрульных на основных магистралях. Дороги также будут патрулировать автомобили Полиции штата (State Police) без опознавательных знаков.

«С приближением периода праздников полицейские штата будут в большом количестве нести дежурства, чтобы следить за нашими дорогами и пресекать опасные привычки вождения, - сказал Губернатор Куомо (Cuomo). – Эти усиленные меры контроля над соблюдением законодательства, в сочетании с национальной кампанией по борьбе с управлением транспортными средствами в нетрезвом состоянии, обеспечат безопасность ньюйоркцев и помогут предотвратить трагедии, которых можно избежать».

Начальник Полиции штата Джозеф Д'Амико (Joseph A. D'Amico) сказал: «Безопасность — это самое важное для Полиции штата Нью-Йорк и наших полицейских, а также для водителей и пассажиров,

которым мы служим на дорогах штата Нью-Йорк. Мы хотим, чтобы для всех праздники удались, но мы также хотим, чтобы они были безопасными. Нетрезвые водители являются причиной бессмысленных смертей и травм. Действуй по плану, и ты сможешь спасти жизнь — может быть, даже свою собственную».

В дополнение к пунктам контроля для выявления случаев управления автомобилем в нетрезвом состоянии и патрулям, полицейские будут отслеживать невнимательных водителей и тех, кто находится в состоянии интоксикации, пассажиров транспортных средств, которые не пристегнуты ремнями безопасности надлежащим образом, а также водителей, нарушающих Закон «Уступи дорогу» (Move Over Law), требующий от автомобилистов с крайней осторожностью проезжать мимо аварийно-спасательных автомобилей, которые остановились или стоят на обочине дороги.

Во время прошлогодней кампании Полиция штата оформила более 38 000 штрафов. Свыше 630 человек было предъявлено обвинение в управлении автомобилем в нетрезвом состоянии, более 11 000 водителей были оштрафованы за превышение скорости, и 1500 водителей были задержаны за невнимательность за рулем.

Факты выглядят довольно мрачно: В праздничный сезон 2012 года на дорогах страны лишились жизни 1698 человек, и почти треть смертельных случаев была связана с управлением транспортным средством в состоянии опьянения. В том же году на Рождество пьяными водителями были убиты 26 человек.

Чтобы сохранить наши дороги более безопасными в этот праздничный сезон, Полиция штата Нью-Йорк и Национальная администрация безопасности движения на шоссе (National Highway Traffic Safety Administration) предлагают следующие рекомендации:

- Перед началом празднования продумайте свой план по возвращению домой.
- Перед распитием спиртных напитков, договоритесь о том, кто будет вести машину в трезвом состоянии.
- Если вы находитесь в состоянии алкогольного опьянения, возьмите такси, позвоните трезвому другу или члену семьи, либо воспользуйтесь общественным транспортом.
- Воспользуйтесь программой трезвых поездок (sober ride program), которая реализуется в вашем населенном пункте.
- Если вы увидели на дороге нетрезвого водителя, управляющего транспортным средством, незамедлительно сообщите об этом в местную правоохранительную службу.
- Если вы знаете, что кто-либо намеревается сесть за руль в состоянии алкогольного опьянения, заберите у него ключи от машины и помогите ему организовать безопасную поездку к месту назначения.

Кроме того, в рамках расширенной инициативы по обеспечению выполнения нормативных требований в праздничные дни, сегодня Полиция штата Нью-Йорк примет участие в кампании

«Безопасность без границ» (Safety Without Borders), в сотрудничестве с правоохранительными органами сопредельных регионов США и Канады.

«Безопасность без границ» является весьма заметной инициативой по обеспечению безопасности дорожного движения, которая подчеркивает общую цель повышения безопасности на дорогах, независимо от юрисдикций. В кампании этого года будут принимать участие следующие правоохранительные органы: Полиция штата Вермонт (Vermont State Police), Полиция штата Мэн (Maine State Police), Полиция штата Нью-Гемпшир (New Hampshire), Полиция провинции Онтарио (Ontario Provincial Police) и Sûreté du Québec (Квебек). Сотрудники правоохранительных органов будут сосредотачиваться на правонарушениях, которые создают наибольшую опасность серьезных ДТП, а иногда и аварий со смертельным исходом, с особым вниманием к управлению автомобилем в нетрезвом состоянии, превышению скорости, невнимательности за рулем, нарушениям закона «Уступи дорогу» (Move-Over Law) и неправильному использованию ремней безопасности.

Это третья программа, которая проводится в рамках инициативы «Безопасность без границ» (Safety Without Borders) в 2014 году. Во время предыдущих кампаний, которые прошли в апреле и июне, участвующие ведомства оформили около 3000 штрафов. Во время реализации программ расследования дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом не проводились, что свидетельствует, что это партнерство эффективно снижает количество человеческих жертв на приграничных территориях между штатами и в районе канадской границы. Штат Нью-Йорк принимает участие в данной программе с 1994 года.

ПРИМЕЧАНИЕ ДЛЯ СМИ: С запросами и просьбами об интервью по этой теме представителям СМИ следует обращаться в пресс-службу их местного управления полиции и/или Полиции штата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

We Work for the People
Performance * Integrity * Pride